

МАФИЯ НА ФИЯ

Считаешь себя непризнанным гением в немецком языке? Хочешь провести время увлекательно и с пользой, а также завести новых знакомых? Жаждешь проверить свои актерские способности?

Тогда каждый четверг в 15.30 под руководством преподавателя кафедры немецкого языка Татьяны Валерьевны Гартвих любой желающий, который владеет языком Шиллера и Гёте, может окунуться в увлекательную игру «Detektivspiel». Вот и я решила примерить на себя роль Mafioso, мирного Stadtsbürger, Kommissar и Doktor. Подозрительные взгляды, коварные вопросы, легкое напряжение и многозначные улыбки – все так серьезно в детективной игре на ФИЯ!

Первое впечатление, что эта игра – совсем не простое дело: оправдываться с честным лицом, что ты мирный житель, будучи мафией. Особенность еще заключается в том, что правила игры не позволяют игрокам говорить на русском языке. Представьте, как за-

бавно наблюдать: я, шурша словарем, подбираю верные выражения, чтобы не «сдать» себя. «Я мирный житель,



у меня семья, дети и аквариум с рыбками» – подобными душещипательными фразами бывалых игроков не проймешь! Профессиональным взглядом они определяют преступника, отличают доктора от комиссара.

Но игра была бы не так увлекательна, если бы никто не ошибался. Руководствуясь железной женской логикой (мужчины ФИЯ с прекрасными сыщницами в «Detektivspiel» отчего-то не играют, а жаль...), девчонки выбирают не настоящих «Mafioso», а вы-

гоняют из игры докторов, комиссаров и простых жителей.

Итак, пришло время моей второй игры. Первоначальное волнение быстро сменилось спокойствием, так как я теперь действительно была мирным жителем. Но все-таки своим молчанием я вызвала подозрения, и меня определили как преступника. Будто бы я молчу, потому что Mafioso, а причина лежала на поверхности: я не поспевала за быстроговорящими немецкими детективами. Так что эта игра настолько развивает уровень владения языком! Не хочешь, чтобы тебя «убили» – думай быстро и по-немецки!

А я жду – не дождусь 5 пары следующей четверга, чтобы отыгратья.

Всем желающим поучаствовать игроки будут только рады! Обращаться на кафедру немецкого языка.



АСЕЛЬ БАЙТИМИРОВА

ВОЖАТСКОЕ СЕРДЦЕ СИБИРИ



Все привыкли, что на факультете иностранных языков главное – это изучение этих самых языков. И в основном все конкурсы, в которых принимают участие наши студенты, так или иначе связаны с языками. Но проходил в праздничные дни ноября не языковой конкурс, а педагогический. Это был конкурс вожатского мастерства «Вожатское Сердце Сибири», в котором принимала участие студентка

432 группы Дарья Боровик. Странно, что в конкурсе участвовала лишь одна студентка нашего факультета, ведь все знают, что у нас есть вожатые, пусть их не так много, но зато все они яркие представители своих лагерей. Дарья, не первый год работающая в детском оздоровительном лагере, поделилась с нами своими впечатлениями о конкурсе: «Для меня это был первый опыт участия в подобных конкурсах. И несмотря на то, что я не заняла призовых мест, я все равно ощущаю себя немного причастной к победе, ведь самый главный приз, а именно гран-при III межрегионального конкурса «Вожатское Сердце Сибири» получила моя подруга, Анна Алексеева, представительница лагеря, в котором я работаю».

Поздравляем Дарью с достойным участием в конкурсе и надеемся, что в следующем году представители нашего факультета привезут нам с конкурса победу!

АКТИВизируйся!

С 3 по 5 декабря в лагере «Электрон» состоялся II ежегодный сбор студенческого актива НГПУ. Целей у сбора было много, но, наверное, можно выделить главную – научить



правильно и ярко «активить». В программу мероприятий входили тренинги и мастер-классы от замечательных педагогов нашего вуза, представление своего факультета в творческой форме, участие в новогодней сказке, а также планирование и защита факультетских мероприятий в рамках круглого стола. В сборе приняли участие представители 14 факультетов НГПУ. В команде от нашего факультета были следующие студенты: инструкторы – Анна Матюшина, Дарья Боровик, Елизавета Браун, а также первокурсницы Анастасия Грошева, Екатерина Коваленко, Ксения Подрезова, Маргарита Распопина, Ксения Акелькина и Юлия Мартышева.

Хочется выразить огромную благодарность организаторам этого не просто учебного сбора, а скорее праздника длиной в 3 дня. И отдельное спасибо заместителю декана по воспитательной работе Светлане Григорьевне Самаркиной за то, что именно таким составом она отправила нас на этот сбор. Как признались ей потом организаторы, студентки ФИЯ удивили всех на сборе своей активностью!